











0.

時政 視頻 評論 首頁 財經 創科 法治 文化 社會 任免 網刊 專題 教育 健康 專欄

№ 首頁 > 正文

有片 | 香港學子赴粵遊學開眼界 探古訪今感受國家巨變

日期: 2023-07-16 來源: 大公文匯網 字號: 大中小







7月15日至7月17日,油尖旺民政事務處聯同香港消防處、油尖旺區防火委員會及香港廣州南沙聯誼會合辦"油尖旺區消防及救護青年團 及 消防 安全大使-大灣區創科/歷史文化交流團",以響應青年發展藍圖著力培育青少年成為對社會有承擔,具國家觀念和香港情懷的新一代,讓香港 青年了解內地,特別是大灣區的最新發展情況和機遇,並培養他們的國家觀念。活動獲"廣東政協港澳青年人文交流基地"支持,並得到中聯 辦九龍工作部、廣州市委統戰部、廣州市南沙區委統戰部、廣州市南沙區政協、佛山市委統戰部及禪城區委統戰部的大力支持及協助。



三日兩夜的交流團有超過60位團員,中聯辦九龍工作部郭長勇副部長、油尖旺民政事務處余健強專員及消防處九龍南區林建軍指揮官擔任榮譽顧問領團 出發,其他團員包括中聯辦九龍工作部代表、油尖旺民政事務處代表、消防處代表、油尖旺區防火委員會委員、麗澤中學及官立嘉道理爵士中學(西九 龍)校長與老師,以及35名油尖旺區消防及救護青年團/消防安全大使。



交流團香港學生計廣州、佛山等城市參觀

交流團行程豐富,參觀了不同歷史景點及機構/單位,例如大角山炮台、中科宇航產業化基地、廣汽科技館、廣汽豐田汽車有限公司、廣東工業設計 城、廣東博智林機器人有限公司、南風古灶、寶墨園、以及廣東省消防救援總隊,以了解國家的歷史背景、體驗國家航天科技、高技術產業及內地消防 的發展。

香港特區油尖旺民政事務專員余健強表示,此次參觀交流路線非常平衡,通過近距離參觀,了解大角山炮台對抗外敵的歷史,"在香港大家沒有這麼多機會接觸到這些歷史遺迹,通過參觀可以培養學生的國民身份認同。"余健強還指出,參觀的科技創新機構則讓同學們看到粵港澳大灣區日後的發展前景,也讓他們明白除了香港,在大灣區還有更多選擇。"希望這樣的活動可以為香港青年提供更多機會,讓他們來到內地自己看,自己選擇。"



交流團在大角山炮台

"親眼見到這些炮台讓我很震驚,這些歷史文物都給我留下很深刻的印象。"香港特區油尖旺區消防及救護青年團成員李同學表示,這是一次難忘的交流,也讓自己對中國歷史有了更深的理解。

"看了大角山炮台那段艱難抵禦外敵的歷史,又看到廣州這些科創機構,感受到今天國防、科技的巨大進步,才知道今天的一切多來之不易。"香港特區油尖旺區消防及救護青年團消防安全大使梁同學說。

團長油尖旺區防火委員會主席陳麗芳博士太平紳士表示,油尖旺區成立全港首隊地區消防及救護青年團後,首次參與內地交流團,希望團員珍惜這難得 的機會,細心觀察,用心聆聽,提升對國情的認知及對國民身份的認同感。同時,好好抓緊大灣區為香港帶來的種種機遇,建立目標,為香港的未來及 掃描二維碼分享到手機



編輯:陳憬霖 校對:王志杰 監製:廖國良

關於我們 網站聲明 用戶協議 私隱政策 版權信息 廣告服務 期刊訂閱 招聘信息 友情鏈接

紫荊雜誌社 BAUHINIA MAGAZINE

地址: 香港上環干諾道中200號信德中心西座1001

郵箱: info@bau.com.hk

關注紫荊















